
                             Niederschrift                                           

Über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Schalkenmehren am 14.01.2018 

 Beginn 18.25 Uhr  

Unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Peter Hartogh waren anwesend: 

 

Frau Elfi Geibel                                       Frau Edith Zillgen-Kiefer      

Herr Andreas Alexander                          Herr Hubert Drayer  (entschuldigt)                                      

Herr Michael Kainz                                 Herr Lothar Kaspers          

Herr Hans-Gerd Mölder                          Herr Markus Schäfer   

Herr Gerd Schmitz                                   Herr Horst Schmitz 

Herr Martin Hens                                     Herr Mark Schmitz 

  

Nach der Auszählung der Verbandsgemeindebürgermeisterwahl eröffnete der Vorsitzende  die 

öffentliche Sitzung 

Zur Auszählung war nur der Rat anwesend. Es war kein Bürger zugegen. 

 

Top 2: Die Genehmigung der letzten Niederschrift erfolgte einstimmig. 

 

Top 3: Die Tagesordnung wurde einstimmig genehmigt. 

 

Top 4: Im Beteiligungsverfahren „Am Firmenich“ gab es eine einstimmige Zustimmung zum 

           Bebauungsplanentwurf der Stadt Daun. 

 

Top 5: Der Gemeinderat beschließt einstimmig die geänderte Friedhofssatzung 2018 mit der 

           Maßgabe, dass die geänderte Form der Satzung veröffentlicht wird. 

 

Top 6: Der Rat der Gemeinde Schalkenmehren stimmt der Bündelausschreibung Strom 2019-2020 

           einstimmig zu und orientiert sich am Beschluss des Verbandsgemeinderates: 

 

           Strom aus erneuerbaren Energien (Ökostrom) mit Neuanlagenquote (33%) 

           Beschaffung nach dem sogenannten Händlermodell. 

        

          Im Falle der Ausschreibung von Ökostrom soll der zu liefernde Strom aus  

          100% Ökostrom mit Neuanlagenquote bestehen. 

 

Ein Bürger erschien nach den vorangegangenen Beschlussfassungen zur Sitzung. Der Top 1 

Bürgerfragestunde wurde nachgeholt. Der Rat entschuldigte sich für den vorzeitigen Beginn der 

Sitzung. 

Der Bürger forderte Verbesserungsvorschläge beim Erweiterungsbau zum Mehrgenerationenhaus 

und mahnte die dadurch entstehende Verschuldung der Gemeinde an. 

 

Themen für eine nichtöffentliche Sitzung lagen nicht vor. 

Die Sitzung wurde um 18.45 Uhr geschlossen. 

 

gez: 15.01.2018 

Peter Hartogh 

Ortsbürgermeister 

 

           

       

 

 



 

 

 

 

 

 


